

让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 19 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022 年 4 月 15 日



◎工作动态：4月15日，学院通过视频会议方式召开党委理论学习中心组学习（扩大）会议，深入学习习近平总书记在中央党校（国家行政学院）2022年春季学期中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神，学习习近平总书记在北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会上的重要讲话精神。党委副书记王鸣晖以《做一名永远健康忠诚的党员干部》为题作了中心发言。栾莉舒、高闻璐、尹潇、朱泓宇、王建熙、张春暘、陈杨等7名同志作了交流发言。发言同志紧扣学习主题，结合思想和实际，谈认识、谈收获，并提出了自己的学习目标与行动承诺。党委书记魏秀云在总结讲话中要求全院党员干部教师要深刻领悟习近平总书记重要讲话精神的重大意义、深刻内涵和实践要求，进一步提高政治站位，加强政治锤炼、政治监督、政治激励，推进学院青年

干部队伍建设，切实将理论要求转化为实践指导，学出新境界，干出新成绩，奋力谱写学院高质量发展新篇章。

◎工作动态：4月13日下午，学院召开2022年工作暨“教风学风建设年”部署会，学院全体教职员工参加会议，会议由党委副书记王鸣晖主持。会上，党委副书记、院长刘文朴同志就高质量完成教育教学任务、稳步做好招生就业工作、持续提升后勤保障和财务管理水平、扎实做好平安校园建设工作、全面做好疫情防控工作、健全完善工作机制、深入开展教风学风建设年活动七个重点工作进行了部署安排。教务处（科研处）、党委学生工作部负责人分别就“教风学风建设年”实施方案进行了解读，系部负责人和中队长代表做了表态发言。党委书记魏秀云对学院疫情防控工作进行了总体介绍，对为疫情防控做出贡献的全院教职工表示感谢和慰问。她对加强政治建设、党的建设和师生思想政治工作，推动巡视整改，加强干部人才队伍建设、抓好党风廉政建设和反腐败工作、构筑校园安全发展大格局等2022年重点工作提出了部署要求。她提出全院上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，聚焦工作主线，紧扣工作主题，久久为功，善作善成，扎扎实实抓好各项工作落实，全面推动学院高质量发展。同时，要众志成城，共克时艰，以实际行动诠释警院精神，为打赢疫情防控阻击战歼灭战作出贡献，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

◎工作动态：4月12日，学院心理危机干预专班召开线上调度会议，研究如何进一步开展学生心理干预工作，提高辅导员心理健康教育能力。会上，党委学生工作部副部长林键对当前学生心理干预工作情况进行了详细汇报，并提出了下一步工作打算。党委副书记王鸣晖明确要建立健全心理健康教育体系及快速反应机制，加强对心理微课堂的宣传力度，多部门齐抓共管，合力做好心理干预工作。党委书记魏秀云就提高辅导员的心理健康教育能力提

出三点要求：一是要通过邀请专家培训的方式增强业务素质能力；二是学生处要与司法技术系合力，利用好心里微课堂等媒介加强宣传引导；三是对心理健康存在问题的同学要用好一人一档、一对一的盯紧策略。

◎教师心声

初入职场，便逢疫情大考。我不得不快速适应新环境，进入角色，在短短一个月的时间，我已经完成了从学生到老师的蜕变。就任学生处1大队的专职辅导员以来，虽然因疫情影响未能与学生见面，但是通过每日统计上报我队1560名学生的信息情况，与各中队学生干部的交流交谈，我已经对我队学生整体有了初步的认识和大概的了解。并且对疫情期间的各项工作有了更深刻的感悟。

统计工作中，每个数字虽细微却发挥着举足轻重的作用，失之毫厘将谬以千里。尤其疫情期间学生无法返校，那么报表上的每一个字都是学院和学生的直接连结。学生工作无小事，学生们的隔离情况，核酸检测次数统计等每一项都关乎着学生的安全与健康，都要保证准确及时。虽然我从未有过学生工作的经验，但只要虚心向各位前辈学习，善于总结，并不忘为学生服务的炽热初心便定能肩负好这份责任。汇总的工作是开始，也是常态，表格汇总就像是我的练兵场，唯有每日不断练习不停学习，才能将工作又好又快完成。



人生当自勉，学习需坚持，每日在统计报表工作之余，我作为学院宣传专班的一员，在联防联控的大小活动中，像领导老师亲身为学生整理寝室；省委领导带来的慰问和勉励；还有为长春大学师生运送物资等，我都会站在第一现场。用镜头记录校园的防疫工作，用文字书写学院的防疫故事，将亲身感受到的风雨同舟，精诚团结的警院抗疫精神传递给更多人。

烈火试真金，逆境试强者。我是警院抗疫中最平凡普通的一个人，而且校内外还有无数更顽强更无私的警院人奔赴抗疫一线的身影，只有每个人履职尽责，才能织好疫情防控这张“网”。虽然疫严峻复杂，但只要秉持必胜的信心和敢想敢做的担当，牢记初心砥砺前行，定会盼得春来。

王柏力（党委学生工作部）

面对来势汹汹的新冠疫情，为打好疫情防控阻击战保卫战歼灭战，获得抗疫工作的全面胜利。我身为党员，毫不犹豫进“疫”线，来到所在社区，坚守抗疫工作岗位，用自己微薄的力量和千千万万的共产党人下沉一线，忠诚履职，筑起了疫情防控的坚强堡垒，让党旗在疫情防控第一线高高飘扬。



在疫情最严重的时候，我被安排到去重点隔离场所开展“敲门行动”，每天步行上下楼六十多层，统计居民核酸检测情况，辅助医务人员完成核酸

检测工作，每天处理核酸检测棉签300多支。在“保障居民菜篮子”的活动中我为居民送上新鲜蔬菜，在小区巡查工作时认真负责……因为身着“大白”防护服，为了节省本就不太充裕的防护服，我只能每天在工作结束以后进食休息。因为深知在“大白”防护服里，我就是居民最信任的人，也是践行党员理想信念的实践者。所以尽管我已年过五旬，但我依然会一直坚守在第一线，用自己的实际行动为身边需要的人做实事、做好事，直到疫情结束。

愿吉林终有吉临时，长春定复往常春。

李晓莉（党委/院长办公室）

◎我想说

听党指挥、科学防控、坚定信心，让党旗在抗疫斗争中高高飘扬，坚决打赢疫情防控阻击战。

——王杨（招生就业工作处）

习总书记强调，坚持就是胜利，我们要坚定信心，充分认识防疫工作的重要性，掌握防疫知识，自觉遵守防疫要求。

——丛苗（基础部）

4月14-15日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

王鸣晖	杨威	周晓吉	王晓骞	宋健民
刘乃铭	徐玲	彭佳成	裴淑敏	李强
陈鹏悦	徐雷	张春暘	李晓莉	成卓华
易显平	周影	王姝丽	王杨	尹潇

李俊业 段海庆 李 凡 左云鹤 李雪飞
祝和刚 朱泓宇 边 缘 房淑兰 曹 聪
王 鹏

截至4月15日，学院共有59人共423人次参加下沉社区疫情防控志愿服务，提供志愿服务时长总计2509小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意！你们辛苦啦！

